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PRETRAGA STANA I OSOBA 
UVOD 
Pretres stana je procesna radnja i obuhvata pretres stana i drugih prostora okrivljenog ili drugih 
osoba. 
Kada se preduzima pretres? 
-Ako je verovatno da će prilikom pretresa okrivljeni biti uhvaćen ili će biti 
pronađeni tragovi KD-a ili predmeti važni za kazneni postupak. 
-Pretres stana određuje sud pisanim obrazloženim nalogom. 
-Nalog o pretresu predaje se pre početka pretresa osobi kod koje ili na kojoj 
će se pretres obaviti. 
-Pre pretresa doma osoba će se obavestiti da ima pravo na branitelja. 
-Pre početka pretresa pozvat će se osoba na koju se odnosi nalog o pretresu 
da dobrovoljno izruči osobu, odnosno predmete koji se traže. 
-Pretresu se može pristupiti i bez predaje naloga i bez obavestenja na branitelja ako se 
pretpostavlja oružani otpor ili ako je nužno kada je u pitanju grupa ili 
zločinačka organizacija ili su počinitelji povezani sa stranom državom 
pretraga obavi u javnim prostorijama. 
-Pretres se obavlja danju. 
-Pretres se može obaviti i noću ako je započeta danju pa nije dovršena ili 
ako postoje razlozi za preduzimanje pretrage bez sudskog naloga. 
-Ako se pretres mora obaviti u kasarni ili sličnom vojnom objektu, istražni 
sudija nalog o pretresu ce dostaviti vojnim vlastima koji će odrediti najmanje 
jednu vojnu osobu da bude nadzornik pretresu. 
-Pretrazi stana ima pravo biti nazočan stanar ili njegov branitelj 
-Pretrazi stana ili drugih prostorija trebaju biti nazočna dva punoletna 
građanina kao svedoci. 
-Svedoci će se upozoriti pre početka pretrage da paze na pretragu i da 
imaju pravo svoje primedbe staviti u zapisnik o pretrazi stana. 
-Kada se pretraga obavlja u prostorijama državnih tela pozvat će se njihov 
predstavnik da bude nadzornik pretrazi. 
-Pretragu stana i osobe treba obavljati pažljivo, ne remeteći kućni mir. 
-O svakoj pretrazi stana ili osobe sastavlja se zapisnik koji potpisuje osoba 
kod koje se ili nad kojom se obavlja pretraga i osoba čija je nazočnost 
obvezna. 
-Pri pretrazi oduzet će se privremeno samo oni predmeti i isprave koji su u 
svezi sa svrhom pretrage 
-Privremeno oduzeti predmeti i isprave uneće se u zapisnik, a za iste izdati 
će se potvrda o privremenom oduzimanju predmeta. 
-Ako se pri pretrazi stana ili osobe pronađu predmeti koji kazuju na drugo 
KD koje se progoni po službenoj dužnosti, oni će se upisati u zapisnik i 
privremeno oduzeti, izdace se potvrda i upoznati državni tuzilac. 
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Ako državni tuzilac ustanovi da nema osnova za kazneni postupak ili 
druga zakonska osnova ti predmeti će se odmah vratiti. 
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